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РОЗПОРЯДЖЕННЯ
  від ________________ 20 ___ року   м. Тернопіль         № _________________

Про затвердження Стратегії 
розвитку імунопрофілактики та 
захисту населення Тернопільської 
області від інфекційних хвороб, 
яким можна запобігти шляхом 
проведення імунопрофілактики, на 
період до 2030 року та 
затвердження операційного плану її 
реалізації у 2023—2025 роках

Відповідно до статті 6, пункту 6 частини першої статті 13, пункту 1 частини 
першої статті 22, пункту 1 частини першої статті 39, частини першої статті 41 
Закону України ,,Про місцеві державні адміністрації’’, законів України „Про 
правовий режим воєнного стану”, „Про оборону України”, указів Президента 
України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в 
Україні” і № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій”, від 26 липня 
2023 року № 451/2023 „Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 1 червня 2023 р. № 562-р ,,Про 
схвалення Стратегії розвитку імунопрофілактики та захисту населення від 
інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення 
імунопрофілактики, на період до 2030 року та затвердження операційного плану 
її реалізації у 2023—2025 рокахˮ:

1. Затвердити такі, що додаються:
1) Стратегію розвитку імунопрофілактики та захисту населення 

Тернопільської області від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом 
проведення імунопрофілактики, на період до 2030 року (далі – Стратегія);
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2) операційний план реалізації у 2023—2025 роках Стратегії розвитку 
імунопрофілактики та захисту населення Тернопільської області від інфекційних 
хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики, на період 
до 2030 року (далі – операційний план).

2. Департаменту охорони здоров’я обласної військової адміністрації 
спільно з державною установою ,,Тернопільський обласний центр контролю та 
профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я Україниˮ забезпечити:

1) координацію робіт з виконання операційного плану;
2) подання у встановленому порядку обласній військовій адміністрації до 1 

вересня 2025 року проєкту операційного плану реалізації у 2026—2028 роках 
Стратегії та до 1 вересня 2028 року проєкту операційного плану реалізації у 2029 
і 2030 роках Стратегії;

3) інформування Міністерства охорони здоров’я України та обласної 
військової адміністрації про хід реалізації операційного плану щороку до 1 
березня;

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
начальника обласної військової адміністрації згідно з розподілом обов’язків.

Начальник військової адміністрації        Володимир ТРУШ

Віктор Устенко

Світлана Беспоповцева

Ольга Ярмоленко

Андрій Шабага

Сергій Калиняк

Володимир Комінко 

Ольга Хвас



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження начальника обласної 
військової адміністрації
_____________№_____________

СТРАТЕГІЯ
розвитку імунопрофілактики та захисту населення Тернопільської області 

від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення 
імунопрофілактики, на період до 2030 року 

І. Обґрунтування прийняття Стратегії 

Інфекційні хвороби, незважаючи на досягнення сучасної медичної науки, 
залишаються суттєвим медико-санітарним, соціальним та економічним 
навантаженням для світового суспільства, у тому числі і для України. Вони 
залишаються однією з основних причин інвалідності та смертності 
населення в усьому світі. За поширеністю серед усіх хвороб у дітей в Україні 
інфекційні захворювання займають сьоме місце, а серед вперше зареєстрованих 
в житті – третє місце після захворювань органів дихання та хвороб шкіри.

Імунізація є питанням національної безпеки та відіграє вирішальну роль у 
досягненні цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, визначених 
Указом Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 „Про Цілі 
сталого розвитку України на період до 2030 року”.

Ключовими цілями імунізації є зменшення рівнів захворюваності, 
смертності та інвалідності від інфекційних хвороб, формування колективного 
імунітету та зниження витрат системи охорони здоров’я на лікування та 
профілактику інфекційних хвороб, що керуються засобами специфічної 
імунопрофілактики. 

В усьому світі імунопрофілактика – єдиний надійний метод протидії 
виникненню спалахів та епідемій, визнана одним з найуспішніших і економічно 
ефективних заходів у сфері громадського здоров’я. 

За підрахунками Всесвітньої організації охорони здоров’я щороку завдяки 
щепленням у світі вдається зберегти від 2 до 3 мільйонів дитячих життів та понад 
750 тисяч дітей уникають інвалідності. Завдяки вакцинації у світі вдалося 
перемогти натуральну віспу, знизити на 99 % захворюваність на поліомієліт, на 
75% знизити смертність від кору, на 66 % знизити летальні випадки від кашлюку, 
у понад 13 разів знизити щорічну смертність новонароджених від правця. 
Вакцинація проти кору, краснухи та епідемічного паротиту знижує ризик 
захворювання на ці хвороби на 95 %, вакцинація проти кашлюку - на 
90 %.

Поточний стан системи надання послуг з вакцинації обумовлює 
необхідність прийняття Стратегії розвитку імунопрофілактики та захисту 
населення Тернопільської області від інфекційних хвороб, яким можна запобігти 



2

шляхом проведення імунопрофілактики, на період до 2030 року 
(далі – Стретагія). В області існує низка проблем, вирішення яких потребує 
прийняття рішень та плану дій на тривалий період, серед яких:

недостатній рівень обізнаності жителів області  з питань вакцинації;
низький рівень навичок комунікації медичних працівників із населенням;
надмірна пересторога медичних працівників у наданні необґрунтованих 

медичних протипоказів;
відсутність індикаторів оцінки ефективності роботи медичних працівників 

первинного рівня надання медичної допомоги, у тому числі з вакцинації;
недостатня та неефективна інформаційно-роз’яснювальна робота серед 

населення;
недостатність якісного контенту з імунопрофілактики в навчальних 

програмах середніх, професійних і вищих навчальних закладах.
За період з 2017 по 2022 роки, показники охоплення плановими щепленнями 

серед населення області відповідно до Календаря профілактичних щеплень, 
затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 16.09.2011 р. 
№ 595 „Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль 
якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів”, не досягнули показника 
рекомендованого Всесвітньою організацією охорони здоров’я - 95%, що не 
забезпечує епідемічне благополуччя із інфекційних захворювань, які керуються 
вакцинацією.

Так, протягом 2022 року в пологових будинках та відділеннях була 
вакцинована 4341 дитина, що склало 69,4% від запланованого рівня вакцинації. 

Проти вірусного гепатиту В перше щеплення отримали в пологових 
будинках та відділеннях 2296 дітей що склало 36,7% від запланованого рівня 
вакцинації. Заключну третю дозу вакцинального комплексу проти гепатиту В 
отримали 55,6% дітей першого року життя.

Проти кашлюка, дифтерії та правцю вакциновано 63,1% дітей першого року 
життя. У віці 1 рік і старше проти кашлюка, дифтерії та правцю вакциновано 
лише 92,6% підлягаючих дітей, які не отримали профілактичні щеплення в 
минулому році. Ревакциновано у віці 18 місяців 67,9% підлягаючих вакцинації 
дітей. У віці 2 роки і старше першу ревакцинацію проти кашлюка, дифтерії та 
правцю отримали лише 92,5% дітей. У віці 6 років проти дифтерії та правцю 
ревакциновано 71 % дітей. У віці старше 6 років в цілому по області чергову 
ревакцинацію отримали лише 61,4% дітей. У віці 16 років проти дифтерії та 
правцю в цілому по області ревакциновано 67,5% дітей. Серед дорослого 
населення ревакциновано лише 51,8% підлягаючих вакцинації осіб, що не 
досягає рівня запланованих показників.

Проти поліомієліту вакциновано 66,1% дітей віком до одного року. У віці 
18 місяців ревакциновано 67,8% дітей. У віці 6 років ревакциновано 58,9% дітей. 
У віці 14 років ревакциновано 54,5% дітей, показник критично низький 
враховуючи спалах поліовірусу в Україні у жовтні 2021 року.

Проти гемофільної інфекції імунізовано 71,1% дітей віком до року.
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Проти кору, епідемічного паротиту та краснухи вакциновано 82,4% дітей у 
віці 1 рік. У віці 6 років було ревакциновано 70,8% підлягаючих вакцинації дітей.

Незважаючи на проведення просвітницької діяльності обізнаність 
населення щодо необхідності вакцинації залишається недостатньою. За 
результатами опитування жителів області частина населення  не обізнана з 
питань вакцинації у дорослому віці та безпеки специфічної профілактики, як за 
Календарем щеплень, так і проти COVID-19. 

З метою поліпшення прихильності населення до вакцинації, фахівцями 
державної установи „Тернопільський обласний центр контролю та профілактики 
хвороб Міністерства охорони здоров’я України”  та департаменту охорони 
здоров’я обласної військової адміністрації запроваджено:

проведення виїзних просвітницьких акцій, моніторингових візитів та 
вакцинальних сесій;

навчання медичних працівників первинної ланки надання медичної 
допомоги щодо обізнаності з питань  вакцинації проти  COVID-19, дотримання 
вимог холодового ланцюга, техніки введення вакцин та алгоритму надання 
невідкладної допомоги при анафілаксії. 

Збройна агресія росії проти України, та потужні міграційні процеси значно 
впливають на зниження рівня охоплення жителів області вакцинацією та 
підвищують ризик поширення інфекційних хвороб та реєстрації спалахів 
інфекційних хвороб, що керуються засобами імунопрофілактики, виникнення 
ускладнень, збільшення кількості госпіталізацій та можливих летальних 
випадків.

ІІ. Мета та стратегічні цілі 

Метою розробки Стратегії є зниження рівнів захворюваності та запобігання 
виникненню спалахів інфекційних хвороб, що керуються засобами 
імунопрофілактики, а також смертності та інвалідності від цих захворювань 
завдяки підвищенню рівня доступності жителів області до послуг 
імунопрофілактики та якісних вакцин.

ІІІ. Стратегічні цілі

Стратегія спрямована на реалізацію таких цілей:
забезпечення достовірного планування потреби у вакцинах, в тому числі під 

час надзвичайних станів;
забезпечення вимог ,,холодового ланцюгаˮ під час транспортування та 

зберігання вакцин від складів, де вони зберігаються, до кабінетів та пунктів 
щеплення;

забезпечення всіх правил і норм безпечної утилізації ін’єкційних відходів;
забезпечення регулярної безперебійної діяльності пунктів та кабінетів 

вакцинації в закладах охорони здоров’я всіх форм власності та підпорядкування;
формування прихильності до імунізації у населення всіх вікових груп з 
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метою зміцнення та збереження особистого, колективного здоров’я та 
забезпечення епідемічного благополуччя на території області;

відсутність випадків передачі дикого та циркулюючого 
вакциноспорідненого вірусу поліомієліту;

охоплення вакцинацією не менше ніж 80% цільових груп населення, які 
пропустили планову імунізацію в попередні роки проти поліомієліту, дифтерії, 
правця, кору, краснухи та епідемічного паротиту відповідно до віку шляхом 
здійснення додаткових заходів з імунопрофілактики (турова імунізація, 
додаткова імунізація, національні дні імунізації або форсована планова 
імунізація);

співпраця всіх територіальних підрозділів, відомств, недержавних структур 
та неурядових організацій, дотичних до збереження і зміцнення здоров’я жителів 
області, з метою формування у населення стійкої мотивації до профілактики 
інфекційних хвороб шляхом вакцинації.

ІV. Принцип Стратегії

Реалізація стратегії забезпечується на основі таких принципів: 
підхід на основі партнерства, узгодження зусиль задля досягнення 

максимального ефекту;
планування, організація та надання послуг імунізації  здійснювати з 

урахуванням потреб окремих осіб та місцевих спільнот та бути спрямованими на 
їх задоволення, включаючи усунення бар'єрів, що перешкоджають доступу до 
послуг імунізації через вік, місцезнаходження, соціальні та культурні норми та 
гендерні фактори.

V. Заходи досягнення поставлених цілей

Для забезпечення досягненння поставлених цілей Стратегія передбачає 
виконання таких заходів: 

удосконалення механізмів взаємодії органів виконавчої влади, місцевого 
самоврядування, закладів громадського здоров’я, які надають послуги з 
імунопрофілактики;

використання програм та онлайн платформ, таких як MedData, 
,,Укрвак-08ˮ, IGA, google-таблиць для вдосконалення системи збору, обробки та 
аналізу даних заходів з імунізації;

охоплення вакцинацією не менше ніж 80% цільових груп населення, які 
пропустили планову імунізацію в попередні роки, проти поліомієліту, дифтерії, 
правця, кору, краснухи та епідемічного паротиту відповідно до віку шляхом 
здійснення додаткових заходів з імунопрофілактики (додаткова, форсована 
імунізація, catch-up кампанії);

щорічне визначення та планування вакцинації населення рекомендованими 
вакцинами в залежності від епідеміологічної ситуації;

розширення послуг з імунізації, для забезпечення охоплення імунізації 
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цільових груп населення шляхом створення мобільних бригад;  
проведення постійного моніторингу охоплення вакцинацією населення, 

незалежно від місця перебування, віку, соціально-економічного статусу чи 
гендерних відмінностей;

забезпечення реєстрації та розслідування випадків несприятливих подій 
після імунізації з встановленням причинно-наслідкового зв’язку між 
несприятливими подіями та імунобіологічними препаратами, що 
застосовувалися;

усунення прогалин в охопленні імунізацією шляхом активного залучення 
представників місцевих спільнот та місцевих медичних працівників до активної 
участі в комунікаційних кампаніях;

проведення аналізу стану популяційного імунітету населення до 
інфекційних хвороб, що керуються засобами імунопрофілактики;

забезпечення матеріального оснащення та кадрового забезпечення 
регіонального складу імунобіологічних препаратів;

здійснення управління логістичним ланцюгом постачання імунобіологічних 
препаратів в умовах загроз у сфері громадського здоров’я, реалізація нових 
логістичних стратегій в ланцюгах постачання, оптимізація логістичних 
маршрутів;

запровадження моніторингу дотримання оптимальних температурних 
режимів зберігання і транспортування імунобіологічних препаратів за 
допомогою інформаційної системи управління обладнанням холодового 
ланцюга (онлайн платформа IGA);

висвітлення питань імунізації при проведенні заходів з підвищення 
кваліфікації для працівників охорони здоров'я та медичних працівників освіти;

проведення навчаннь профільних спікерів з питань імунопрофілактики, в 
тому числі щодо безпеки вакцин та навичок кризового спілкування у сфері 
громадського здоров’я;

забезпечення населення сучасною, достовірною, науково обґрунтованою 
інформацією про необхідність вакцинації;

розроблення регіональної комунікаційної стратегї з імунізації населення.

VI. Очікувані результати реалізації Стратегії

Очікуваними результатами реалізації Стратегії є:
охоплення плановими щепленнями цільових груп у Тернопільській області 

відповідно до Календаря профілактичних щеплень в Україні, затвердженого 
наказом Міністерства охорони здоров’я України від 16 вересня 2011 року 
№ 595 ,,Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль 
якості й обігу медичних імунобіологічних препаратівˮ, забезпечення виконання 
таких цільових та контрольних показників:

охоплення вакцинацією трьома дозами вакцини проти дифтерії, правця та 
кашлюку на рівні не менше ніж 95 відсотків цільової групи населення; 
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охоплення вакцинацією проти кору, паротиту та краснухи на рівні не менше 
ніж 95 відсотків цільової групи населення; 

охоплення вакцинацією трьома дозами вакцини проти поліомієліту на рівні 
не менше ніж 95 відсотків цільової групи населення; 

охоплення вакцинацією першою дозою вакцини проти гепатиту В (у перші 
24 години після народження) на рівні не менше ніж 95 відсотків цільової групи;

охоплення ревакцинацією проти дифтерії та правця не менше ніж 80 
відсотків дорослого населення;

зниження рівнів захворювання та запобігання виникненню спалахів 
інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення 
імунопрофілактики, зокрема ліквідація кору та краснухи, відсутність випадків 
передачі ,,дикогоˮ та циркулюючого вакциноспорідненого вірусу поліомієліту;

забезпечення постійного охоплення вакцинацією груп ризику 
рекомендованими вакцинами в залежності від епідеміологічної ситуації (грип, 
гепатит В);

забезпечення безперешкодного доступу до послуг з вакцинації, у тому числі 
вразливих категорій населення;

впровадження розширених послуг з імунізації для населення (створення 
мобільних бригад);

забезпечення комплексного підходу до безпеки ін’єкцій з імунізації з 
чіткими положеннями, включених у планування, систему моніторингу, систему 
постачання та управління відходами;

створення потужного регіонального складу імунобіологічних препаратів,  
впровадження електронної системи моніторингу та контролю за оптимальним 
температурним режимом ,,холодового ланцюга”;

забезпечення формування необхідних запасів імунобіологічних препаратів 
та медичних виробів, які використовуються для профілактичних щеплень на 
регіональному складі;

організація оптимального логістичного маршруту від регіонального складу 
до закладів охорони здоров'я, у тому числі між суб’єктами господарювання 
різних форм власності;

посилення кадрового потенціалу для організації та виконання заходів з 
виконання програм імунізації;

удосконалення системи управління імунізацією населення на регіональному 
рівні.

VII. Порядок проведення моніторингу та оцінка результатів реалізації 
Стратегії

Реалізація Стратегії забезпечується спільними діями департаменту охорони 
здоров’я обласної військової адміністрації, державної установи ,,Тернопільський 
обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони 
здоров’я Україниˮ, установами та організаціями, що належать до сфери 
управління охорони здоров’я та іншими територіальними та місцевими органами 
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виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, у тому числі що 
забезпечують виконання державної політики у сфері охорони здоров’я та захисту 
населення від інфекційних хвороб.

З метою реалізації Стратегії розробляються відповідні операційні плани її 
реалізації. Операційні плани містять чіткі та послідовні заходи щодо виконання 
цілей та завдань Стратегії. Наприкінці кожного року проводиться аналіз їх 
виконання з подальшим плануванням завдань Стратегії на наступний період.

Організаційне забезпечення, моніторинг та оцінка результатів реалізації 
Стратегії проводиться в межах повноважень причетних установ, підприємств, 
організацій за участю громадських та всесвітніх організацій

Основними механізмами реалізації Стратегії є забезпечення стабільного 
фінансування передбачених заходів на рівні держави та області.

Фінансове забезпечення реалізації Стратегії здійснюється за рахунок коштів 
державного і місцевих бюджетів у межах асигнувань, передбачених на 
відповідний рік, міжнародної технічної допомоги, благодійної та інших джерел 
з урахуванням змін, внесених до Календаря профілактичних щеплень на підставі 
наявної та прогнозованої епідемічної ситуації в Україні за відповідний 
бюджетний період.

Директор департаменту охорони 
здоров’я військової адміністрації Ольга ЯРМОЛЕНКО

Андрій Шабага
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ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження начальника
обласної військової адміністрації
____________ №_____________ 

ОПЕРАЦІЙНИЙ ПЛАН 
реалізації у 2023—2025 роках Стратегії розвитку імунопрофілактики та захисту населення Тернопільської області 

від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики, на період до 2030 року 

Найменування заходу Відповідальні за виконання Строк 
виконання Індикатор виконання

1. Посилення співпраці та взаємодії між 
місцевими органами державної влади та 
органами місцевого самоврядування з 
професійними, громадськими 
організаціями та спілками, які діють у 
напрямі адвокації та популяризації 
вакцинації серед населення, розроблення 
і затвердження місцевих та регіональних 
стратегій

департамент охорони здоров’я 
обласної військової 
адміністрації;
районні військові 
адміністрації;
органи місцевого 
самоврядування (за згодою);
державна установа 
,,Тернопільський обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я 
Україниˮ (за згодою)

IV квартал 2023 
року

проведення 
комунікаційних заходів, 
підвищення активності 
громадських обʼєднань, 
зростання прихильності 
населення до вакцинації

2. Досягнення високих рівнів охоплення 
профілактичними щепленнями шляхом:

департамент охорони здоров’я 
обласної військової 
адміністрації;
державна установа 
,,Тернопільський обласний 

2023 – 2025 
роки

підвищення рівня 
охоплення 
профілактичними 
щепленнями цільових 
груп за віком відповідно 
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Найменування заходу Відповідальні за виконання Строк 
виконання Індикатор виконання

центр контролю та 
профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я 
Україниˮ (за згодою)

до календаря щеплень на 
обласному рівні не менш 
як на 3 відсотки протягом 
року 

1) забезпечення контролю за виконанням 
індикаторів якості рівня охоплення 
вакцинацією цільових груп населення 
згідно з календарем щеплень за 
програмою державних фінансових 
гарантій медичного обслуговування 
населення для надавачів первинної 
медичної допомоги

департамент охорони здоров’я 
обласної військової 
адміністрації;
державна установа 
,,Тернопільський обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я 
Україниˮ (за згодою)

2023 – 2025 
роки

забезпечено контроль 
індикаторів виконання

2) підвищення якості даних про 
здійснення заходів імунопрофілактики 
на регулярній основі на всіх рівнях, 
зниження різниці між фактично 
здійсненими щепленнями та даними 
внесеними в електронну систему 
охорони здоров’я

департамент охорони здоров’я 
обласної військової 
адміністрації;
державна установа 
,,Тернопільський обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я 
Україниˮ (за згодою)

2023 – 2025 
роки 

запроваджено відповідний 
моніторинг якості даних

3. Контроль за дотриманням 
оптимальних умов зберігання та 
транспортування медичних 
імунобіологічних препаратів

державна установа 
,,Тернопільський обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб 

2023 – 2025 
роки

відсутність порушень 
дотримання умов 
,,холодового ланцюгаˮ на 
обласному та районних 
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Найменування заходу Відповідальні за виконання Строк 
виконання Індикатор виконання

Міністерства охорони здоров’я 
Україниˮ (за згодою)

складах

4. Забезпечення централізованого 
моніторингу та аналізу даних за 
плануванням профілактичних щеплень, 
прогнозами їх потреб, рухом вакцин та 
дотриманням умов ,,холодового 
ланцюга”, залишками медичних 
імунобіологічних препаратів на 
регіональному рівні

департамент охорони здоров’я 
обласної військової 
адміністрації;
державна установа 
,,Тернопільський обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я 
Україниˮ (за згодою)

2023 – 2025 
роки

наявність системи 
моніторингу

5. Попередження та нагляд за 
несприятливими подіями після 
імунізації в рамках здійснення 
фармаконагляду, інформування 
населення про можливість самостійного 
звернення щодо несприятливих подій 
після імунізації/туберкулінодіагностики 
та заповнення відповідної форми на 
офіційному веб-сайті державного 
підприємства ,,Державний експертний 
центр Міністерства охорони здоров’я 
України” для її фіксації з метою 
посилення чутливості фармаконагляду

департамент охорони здоров’я 
обласної військової 
адміністрації;
органи місцевого 
самоврядування (за згодою);
державна установа 
,,Тернопільський обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я 
Україниˮ (за згодою)

2023 – 2025 
роки

розгляд несприятливих 
подій після імунізації, та 
інформування про 
результати;
підвищення рівня 
інформованості населення 
з питань несприятливих 
подій після імунізації

6. Запровадження підходів до навчання 
медичних працівників на робочому місці 

районні військові 
адміністрації;

2023 – 2025 
роки

сприяння в проведенні 
навчання, тренінгів, 
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Найменування заходу Відповідальні за виконання Строк 
виконання Індикатор виконання

шляхом: органи місцевого 
самоврядування (за згодою);
державна установа 
,,Тернопільський обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я 
Україниˮ (за згодою)

семінарів з питань 
імунопрофілактики

1) організації та проведення навчань, 
тренінгів, семінарів з питань 
імунопрофілактики, які спрямовані на 
підвищення професійного рівня фахівців 
з питань імунізації, зокрема комунікації, 
та звітування про їх виконання

державна установа 
,,Тернопільський обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я 
Україниˮ (за згодою);
районні військові 
адміністрації;
територіальні громади

2023 – 2025 
роки

проведено навчання, 
тренінги, семінари з 
питань 
імунопрофілактики

2) кураторської підтримки осіб, 
відповідальних за координацію заходів з 
імунопрофілактики на всіх рівнях

департамент охорони здоров’я 
обласної військової 
адміністрації;
державна установа 
,,Тернопільський обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я 
Україниˮ (за згодою)

2023 – 2025 
роки

забезпечена 
методологічна підтримка 
медичних працівників, які 
здійснюють вакцинацію 
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7. Здійснення комунікаційних заходів 
для підвищення прихильності та попиту 
населення до заходів імунопрофілактики

департамент охорони здоров’я 
обласної військової 
адміністрації;
управління інформаційної 
політики та комунікацій з 
громадськістю обласної 
військової адміністрації;
державна установа 
,,Тернопільський обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я 
Україниˮ (за згодою);
районні військові 
адміністрації;
органи місцевого 
самоврядування (за згодою);
зацікавлені громадські 
організації (за згодою)

2023 – 2025 
роки

проведено комунікаційні 
заходи

8. Розроблення операційного плану 
реалізації у 2026—2028 роках Стратегії 
розвитку імунопрофілактики та захисту 
населення Тернопільської області від 
інфекційних хвороб, яким можна 
запобігти шляхом проведення 
імунопрофілактики, на період до 2030 

департамент охорони здоров’я 
обласної військової 
адміністрації;
державна установа 
,,Тернопільський обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб 

ІІ квартал 2025 
року

розроблено та подано 
обласній військовій 
адміністрації відповідний 
проєкт операційного 
плану реалізації у 2026—
2028 роках Стратегії 
розвитку 
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року із зазначенням цілей, завдань, 
показників, строків та відповідальних за 
їх виконання

Міністерства охорони здоров’я 
Україниˮ (за згодою)

імунопрофілактики та 
захисту населення 
Тернопільської області від 
інфекційних хвороб, яким 
можна запобігти шляхом 
проведення 
імунопрофілактики, на 
період до 2030 року

9. Забезпечення розподілу медичних 
імунобіологічних препаратів, 
призначених для проведення екстреної 
профілактики та лікування інфекційних 
хвороб, що супроводжуються високим 
рівнем летальності (дифтерія, сказ, 
правець, ботулізм, малярія)

державна установа 
,,Тернопільський обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я 
Україниˮ (за згодою)

2023 – 2025 
роки

забезпечено розподіл 
медичних 
імунобіологічних 
препаратів

Директор департаменту охорони 
здоров’я військової адміністрації Ольга ЯРМОЛЕНКО

Андрій Шабага


